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COMUNICATO UFFICIALE N.2 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 23/24-10-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
DENTONI MASSIMO (CDP CATTOLICA ASS. ROMA) sospensione da ogni attività 
federale per gg.7 fino tutto il 4 novembre 2010, per comportamento irridente e 
reiteratamente protestatario a fine gara nei confronti del 1°arbitro. 
 
AMMONITI 
SCORTECCI FILIPPO (BASSILICHI CUS SIENA) 
DE TELLIS LORENZO (DOMAR VOLLEY ALTAMURA BA) 
RANIERI MARCO (VOLLEY BALL STABIANA) 
APOLLO DANIELE – LOMBARDI MARCO PAOLO (AV LUCERA FG) 
BURATTO MASSIMO – SAMBO DAVIDE (V.SOTTOMARINA CHIOGGIA VE) 
SIVIERO BALLINI NICOLO’ (ITAS GIORGIONE CAST.TV) 
CORSETTI FABIO (VOLLEY VEROLI FR) 
LONGOBARDI MAURO (GAIA ENERGY CASANDRINO NA) 
ROSSI MAURIZIO (LIBERTAS GENZANO RM) 
CARISTI ANDREA (PUNTO CASA PALL.MESSINA) 
MONTINARO GIUSEPPE (PALL.GALATINA LE) 
FALCINI LEANDRO (VERGATI SARMEOLA PD) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
PALL.QUARTUCCIU CA – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
AICS TIVOLI GUIDONIA RM – Multa di € 40,00 per irregolarità della linea centrale del 
campo e della rete di gioco. 
VOLLEY SOTTOMARINA CHIOGGIA VE – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
CDP CATTOLICA ASS.ROMA – Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato la 
sanzione della sospensione. 
LIBERTAS GENZANO RM – Multa di € 40,00 per offese rivolte da due isolati sostenitori al 
seguito nei confronti degli arbitri durante la gara. 
POL.BESANESE RAV. MB – Multa di € 60,00 per frasi minacciose rivolte al direttore di 
gara da un isolato spettatore locale durante la gara. 
NUNCAS CHIERI TO – Multa di € 40,00 per assenza dirigente addetto agli arbitri. 
MOORER CASTELNUOVO VR – Multa di € 40,00 per irregolarità e deformità del terreno 
di gioco. 
 
 Affisso in Roma il 28 ottobre 2010 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


